

Коллектив Научной станции РАН в г. Бишкеке глубоко скорбит по поводу невозможной утраты. Мы знали Владимира Евгеньевича Фортובה как выдающегося, всемирно известного Ученого, нашего соратника и Учителя, уникального увлеченного Человека, обладавшего энциклопедическими знаниями и нестандартным взглядом на окружающий мир, умевшего решать фундаментальные задачи с использованием оригинальных идей.

Трудно переоценить вклад академика В.Е. Фортובה в развитие современной фундаментальной и прикладной физики и укрепление престижа отечественной научной школы. Родина высоко оценила деятельность Владимира Евгеньевича, он был удостоен государственных премий СССР и РФ, награжден орденом Трудового Красного Знамени СССР, орденом «За заслуги перед Отечеством» 4-х степеней, орденом Почета, орденом Дружбы, орденом Александра Невского.

Обладая невероятно широким кругозором и эрудицией, Владимир Евгеньевич успешно совмещал научную и административную работу во благо развития науки, был председателем ГКНТ, Министром науки РФ и заместителем Председателя Правительства РФ, Президентом РАН, долгие годы работал на руководящих должностях Института высоких температур АН СССР, а затем и Объединенного института высоких температур ОИВТ РАН.

Коллектив и руководство Научной станции (с 1978 по 2004 год являвшейся структурным подразделением ОИВТ РАН), безмерно благодарны Владимиру Евгеньевичу за его многолетнее сотрудничество и его «отцовскую» заботу и участие при решении многих проблемных вопросов, которые возникали на всех этапах становления и деятельности НС РАН.

Его неординарное и зачастую неожиданное видение поставленной задачи всегда создавало эффективную основу для успешного ее решения и это очень помогало нам.

Мы воздаем должное и безмерно скорбим о Владимире Евгеньевиче - выдающемся Ученом, Борце за честь науки, человеке широкой души, посвятившем всю свою жизнь служению науке.

Директор НС РАН



Рыбин А.К.

Глава Представительства
НС РАН в РФ



Щелочков Г.Г.

